

渣土没盖严,顶格罚工地10万

建筑垃圾管理条例实施俩月,天桥处罚车辆、工地67起

7月5日,济南市城管局“城市提升看变化”活动走进天桥区。记者了解到,《济南市城市建筑垃圾管理条例》实施两个月来,天桥区处罚车辆、建设工地67起,因渣土覆盖不严,一在建工地还收到了顶格罚款的10万元罚单。



天桥区宝华街工地内,一辆新型智能环保渣土车正在洗刷车轮。本报记者 张阿凤 摄

本报记者 张阿凤

渣土车只要违规就顶格处罚5000元

7月5日上午,天桥区宝华中学(一期)工地内,天桥区综合行政执法局副局长魏吉荣又来到工地,和工地负责人交代起新条例实施后的注意事项。

今年5月1日,《济南市城市建筑垃圾管理条例》开始实施。“我们把所有的运输单位发动起来,组织了一次学习条例的知识竞赛。同时,我们在日常的管理中也加大了处罚力度。”魏吉荣介绍,新条例实施后,天桥区处罚渣土车辆、建设工地67起,累计处罚金额超过80万元。“无论是对车辆、工地,还是对违法运输单位,处罚力度都加大很多。”

处罚案例中,单件案件最高处罚金额达到10万元。“新条例实施后,我们在水屯北路的一家工地内发现,工地覆盖

不到位,违反扬尘治理有关规定。依照新条例可处罚金额为1万到10万元,我们对其实施了顶格处罚,罚款10万元。”

对于违规渣土车也是一样。魏吉荣介绍,5月1日后,对每辆违规车辆都进行了5000元的顶格罚款。同时暂扣车辆运输证、司机驾驶证以及渣土准运证,并责令车辆进行整改。

天桥区综合行政执法局渣土科科长崔成胜介绍,为从根本上解决问题,天桥区正在力推新型智能环保渣土车。“目前天桥区绕城高速内已看不到老渣土车了,新型渣土车占比95%以上,预计今年年底前可全部更新。”

清河北路新赵路交叉口拆违后建街头花园

城市提升的不止渣土管理,今年6月上旬,火车站周边13座楼体也全部亮了起来。

据了解,5月底开始,天桥区综合行政执法局集中对火

车站周边进行亮化,周围13座建筑的轮廓上全部安装灯带,连公益广告牌都装上射灯。短短20多天,火车站及周边全部被点亮,成为济南夜色的一大亮点。“火车站周边的管理牵涉多个部门,仅铁路部门的下属单位就有15个。为此我们成立火车站周边管理的专门机构,解决以往出现问题部门间互相推诿扯皮的现象,让火车站周边的管理能够顺畅起来。”天桥区综合行政执法局纬北中队副队长尹伯勇介绍。

街头花园也是城市提升的重点之一。5日上午,记者在清河北路和新赵路交叉口看到,一处新的街头花园出现在路口。据了解,这里原为三排门头房,占道经营、脏乱差现象严重。2017年5月份,该处违法建筑被拆除,天桥区计划将该节点打造成集景观与休闲于一体的街头花园。2017年6月底,该园建成并向市民全面开放,共完成建绿面积2800平方米。

张刚大篷车再献爱心 洁净衣服送农民工 散发着阳光的味道



本报7月5日讯(记者 朱文龙) 4日,位于济南市槐荫区经六路与二环西路交叉口的农民工市场欢声笑语不断。张刚大篷车公益艺术团兵妈妈分团的三名志愿者将已进行卫生处理的数百件爱心衣服,发放到了农民工朋友的手中。

近年来,随着济南城市建设的不断发展,大批外来农民工来到城区,每日繁重的体力劳动加上居住地远离城区,使得他们购买衣物比较困难。山东胶东人家大酒店有限公司得知此事后,与张刚大篷车公益艺术团兵妈妈分团进行联系,筹集到了上千件衣服。为了保证每件衣服都能干净地送到农民工手里,胶东人家大酒店专门雇了两名工人对衣物进行了彻底清洗。

上午10时,活动正式开始。当志愿者将爱心衣物送

到农民工手中时,这些农民工兄弟喜出望外,有的人拿着选好的衣服美滋滋地比来比去,有的直接穿到身上。知道这些衣服都是消毒、清洗过的,不少农民工朋友拿着衣服使劲闻着,开心道:“仔细闻闻,就知道是洗过的,有股阳光的味道。”

“这些衣服都非常好,正是我们需要的,谢谢你们在这么热的天儿为我们这些离家在外的农民工送衣服!”一位农民工对记者说,他们工作时经常会弄脏衣服,而由于他们的家多数在外地,只有过年才能回家取衣服。张刚大篷车公益艺术团兵妈妈分团组织的这场衣服捐赠活动,正好为他们解了燃眉之急。

据志愿者“兵妈妈”齐亚珍介绍,爱心企业所捐赠的衣服并没有全部送出去,她还留下了一部分,“有些农民工兄弟由于一早就出去干活了,不知道有这个活动,我们这些衣服就是给他们留的。”



农民工们在活动现场挑选自己喜爱的衣服。通讯员 王海东 摄

齐鲁晚报读者生活馆日照绿茶节今日开幕 热线:0531—85196139

圣青日照绿茶本周继续 75元/斤

时间:本周五至周日 地点:齐鲁晚报读者生活馆(泺源大街良友富临大酒店东邻)

乘车路线:乘31、49、70、80、102、113、165、K52、K96到山东新闻大厦站下车路北即是

济南人民有口福了 头茬日照绿茶今日开抢

今年泉城人民翘首期盼的日照绿茶上市比往年晚了二十几天,由于今年日照绿茶遭遇了罕见的倒春寒和干旱天气,出现了大面积茶树枯死的现象,今年日照绿茶的产量至少减产2/3以上,这几周市民的咨询电话持续不断,啥时才能喝到头茬日照绿茶,为此日照圣山茶厂加班加点,精心制作了这批头茬日照绿茶运抵济南,让泉城人民在第一时间喝上正宗的日照绿。

据了解,这批直供的日照绿茶全部来自日照市圣山茶厂,日照绿茶核心产区巨峰镇全省著名的“无公害茶叶生产基地”,地处两省四县交界处,昼夜温差大非常适合绿茶的生长。圣山茶厂是山东省较早进行日照



绿茶产业化综合开发的大型茶场,2002年被确定为日照市政府重点扶持的农业产业化龙头企业。

圣青正宗日照绿茶 栗香浓郁 质优价不高

圣青日照绿茶汤色黄绿明亮,栗香浓郁,回味醇厚,香气持久,非常耐冲泡。“圣青日照绿茶不仅好喝,还有多重健康作用。”圣山茶厂负责人马飞称,茶叶中丰富的氨基酸、维生素、矿物质、茶多酚和生物碱含量更多,更具防暑降温和营养健康作用。提神养气,对预防三高有一定的作用。为了让济南爱茶人花更少的钱喝到更纯正的日照绿茶,日照圣山茶厂直接从采摘、加工地运送来这批纯正的日照绿茶,没有任何中间环节,价格更是亲民到每斤75元。

圣青日照绿茶新茶上市

爆款:直销价 75元/斤

- 1.一级: 直销价 90元/斤
- 2.优级: 直销价 110元/斤
- 3.特级: 直销价 180元/斤
- 4.特优级: 直销价 220元/斤
- 5.极品礼盒装: 直销价 320元/斤